
 
 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 7°SESSÃO ORDINÁRIA 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08( OITO ) do mês de Maio  de 2012, ( 

Dois Mil e Doze ), às 19:00 horas, conforme horário Regimental, a referida deu-

se inicio com os seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, Raimundo 

Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton 

Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,José Weliton Souza 

Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito Amaral da Silveira; O Sr. 

Presidente com a palavra  saudou a  todos os Vereadores e presentes em Plenário, 

e, em seguida comunicou a presença do Subtenente M. Neto da Policia Militar, e, 

em seqüência com a palavra pediu que todos ficassem de pé para execuções dos 

Hinos: Municipal e Nacional, e  pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins 

Braga, que o mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e das matérias 

em pauta, matérias estás como:INDICAÇÕES DE 29/2012 A31/2012; após a 

leitura das matérias; O Sr. Presidente com a palavra parabenizou e agradeceu o 

Subtenente M. Neto pelo seu trabalho que o mesmo vem desempenhando no 

Município e abriu a parte de oratória convidando para que o mesmo usasse a 

Tribuna da Casa  no 1º EXPEDIENTE ; 1º.ORADOR ( Primeiro) com a palavra 

o Sr. Subtenente M. Neto agradeceu o convite e o espaço cedido na Tribuna, e, 

depois ele relatou que veio a este município para melhorar o trabalho da PM em 

Carnaubal, o qual se encontrava em situação preocupante e com muitas 

deficiências. Em seguida com suas palavras mencionou que é um policial de rua 

e não de gabinete, e, que irá trabalhar em cima de várias situações, no qual citou: 

Perturbação ao sossego alheio provocado por paredões de som, descargas de 

motos adulteradas, menores conduzindo carros e motos, fiscalização de blitz em 

pontos estratégicos da Cidade e outras mais que vir de competência da Policia; e, 

em seqüência informou que o Senhor Governador do Estado do Ceará 

determinou que o município hoje contará com sete policiais efetivos para se fazer 

um trabalho mais ostensivo com a parceria com o Pró cidadania e Guarda 

Municipal, no qual o mesmo fez agradecimentos ao Sr. Capitão Colares 

Comandante das duas Corporações; e finalizando o seus comentários agradeceu 

mais uma vez o convite dos senhores Vereadores e pediu apoio do Poder 

Executivo, legislativo, judiciário e também da população Carnaubalense para que 

em situações por colaborar no sentido de denúncias e solicitações as autoridades 

competentes deste Município de Carnaubal; Em seguida o 2º ( Segundo ) Orador 

o Sr. Vereador LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA, primeiramente saudou o 

Sr. Presidente, Vereadores, Funcionários, Subtenente M. Neto e Cidadãos 

presentes em Plenário, e com o uso da palavra agradeceu a Deus e também ao 

trabalho desenvolvido pelo Sr. Subtenente e seus comandados pela forma que 

vem atuando em nossa Cidade, e relatou que o mesmo terá o apoio deste Poder 

Legislativo para que desempenhe um trabalho com muito sucesso; em seguida 

fez agradecimentos ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo atendimento em seus 



pedidos feitos e desejou uma boa noite; e o 3º Vereador usar a Tribuna o Sr. 

RAIMUNDO LIMA DE PAIVA; saudou a todos os presentes no Plenário da 

Câmara Municipal, e, em seqüência fez ênfases sobre suas indicações em pauta 

na Casa, e , com a palavra agradeceu a presença do Sr. Subtenente M. Neto e 

pelo trabalho que o mesmo vem desenvolvendo em nosso Município com a 

parceria com a Guarda Civil e Pró-Cidadania e desejou um bom trabalho a frente 

do Destacamento de nossa Cidade e uma boa noite a todos;o Sr. Presidente com a 

palavra convocou os senhores Edis para o 2º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º 

orador( Primeiro) o Sr. COSME REGES MARTINS BRAGA, primeiramente 

cumprimentou o Sr. Presidente, Vereadores, funcionários, e-  Vereador Chico 

Dilha, Agente de Saúde Rizomar, Subtenente M. Neto e cidadãos presentes, e 

com  a palavra o mesmo explanou que recebeu convites de algumas comunidades 

da região do carrasco para representá-las e o mesmo falou que se sente muito 

honrado e que uma missão árdua más é gratificante trabalhar em prol do seu 

povo; e comentou que o legislativo trabalha em coletividade sempre somando 

com o Poder Executivo para o progresso de Carnaubal; em seguida fez voto de 

pesar a família e esposa Sra. Elizete pela morte do (PM PAULO AUGUSTO); 

em seguida agradeceu e parabenizou o trabalho do  Subtenente M.  Neto em 

nossa Cidade e desejou uma boa noite a todos; e pela ordem o 2º ( Segundo ) 

Vereador o Sr. JOSÉ CORREIRA LEITE, saudou a todos os presentes , e com 

a palavra falou que é uma grande satisfação em conhecê-lo pessoalmente o Sr. 

Subtenente M. Neto, e, em seguida manifestou voto de pesar as famílias do ( PM 

PAULO AUGUSTO) , (JOSÉ MENDES DA SILVA E EVALDO PAULINO 

DA SILVA) e lamentou os fatos ocorridos; em seqüência o nobre Vereador 

pediu que o Sr. Subtenente M. Neto se disponibilizasse para comparecer na 

Associação da Comunidade de Cachoeira do Sul para que o mesmo fizesse um 

debate de como será o trabalho de policiamento nas comunidades de nosso 

Município e com a palavra agradeceu a sua presença nesta Casa Legislativa e 

desejou sucesso a frente deste destacamento e desejou uma boa noite; e o 3º ( 

Terceiro ) Vereador o Sr. JOSÉ WELITON SOUZA LEITE;saudou o Sr. 

Presidente, Ex- Vereador Chico Dilha, Agente de Saúde Rizomar, Subtenente M. 

Neto e cidadãos presentes, em seguida com a palavra parabenizou Sra. Secretária 

da Educação pela mesma comparecer ao jantar que houve com o Sindicato dos 

Servidores Públicos ( SINDSESP), e seus filiados e desejou muito sucesso a 

Sra.Secretária Camila Bezerra; em seqüência parabenizou o trabalho do 

Subtenente M.  Neto com os seus comandados e Guarda Civil e Pró-cidadania; o 

qual o mesmo agradece o seu plano de trabalhar onde houve mudanças e 

melhorias que se teve respostas imediatas e desejou que o Subtenente continue 

por muito tempo e desejou uma boa noite a todos; O Sr. Presidente nada mais a 

tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES 

MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e 

assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 08 de Maio de 2012. 
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